

让艺术点亮生命

华茂教育杯"2019宁波少儿春晚第三场海选举行

本报讯(记者 陈晓旻 实习生 江雯雯) 12月1日,平日里安静的扬帆广场人气爆棚, 由中国少年儿童文化艺术基金会、宁波市关心 下一代工作委员会为指导单位,宁波晚报主办 的"华茂教育杯"2019宁波少儿春晚第三场海 选在此举行,灿烂的阳光热情地迎接着来自全 市的400多名小选手。

截至11月30日,2019宁波少儿春晚共有 300多个节目报名,已举行三场大型海选比赛, 参加少儿达800余人次,分别来自宁波市六区 及余姚、慈溪、象山、宁海等地。

本次海选从声乐歌舞到相声小品,从专业 团队到个人,各种创新性节目层出不穷。由叶 姝尔、陈政辉、李秉润等五个小朋友一起出演的 环保题材小品《特殊的礼物》,通过一个简单的 小故事将"垃圾分类"的做法和意义演绎得简单 又通透,得到了现场观众和评委的认可,评委还 提出建议和想法,争取更大程度地完善作品。

由"指筝朝夕琴艺馆"推送的《红梅赞》古筝 群奏不管从技艺上,还是从台风上,都表现得十 分出色,令现场的观众赞不绝口,"每天在学校 要练,回到家也要练,孩子从小学习乐器,能坚 持下来真的不容易,需要天分,但是更多的还是需 要后天的努力。"表演者之一董沁沁的妈妈说这话 的时候,脸上洋溢着自豪的微笑。

本次海选中的歌舞类节目个个水准在线,华 茂外国语学校的胡玥婷表演的傣族舞、来自北仑 的张馨怡带来的《翩若惊鸿》和赵冰带来的《碧雨 幽兰》,以及施博恺带来的独唱《绒花》,虽然都是 单人类节目,但是具有大舞台的专业水平,表现可 圈可点。作为本次海选的压轴节目,"星童盟学 院"推送了数场走秀,小模特们气场全开,颜值气 质在线,走出了大牌模特范。

值得关注的是,宁波市影视产业协会旗下 800多家影视文化公司正在为海选中有突出表现 的孩子建立少儿表演艺术人才库,并推选参演电 影,成为"小童星"。

至此,本届少儿春晚的海选阶段告一段落。 海选结束后,组委会将开始筹备活动复赛环节。 本次海选的所有现场照片已同步直播在官方公众 平台,有需要的家长可以进入公众平台进行下 载。对于入选复赛的节目和名单,组委会节目组 将会统一通知,实时资讯请关注"宁波晚报"微信 公众号、"宁波艺术品鉴"微信公众号。

宁波版"刘谦""李玉刚"都来了 宁波"网红"大集结

本报讯(记者 庞锦燕 文/摄) 唱跳达人、 腹语奇才、极限单车……上周末,"Ni!才是红人 全国城市挑战赛"宁波站在环球银泰城北中厅 举行。宁波的"网红"大集结,现场出现了宁波 版"李玉刚""刘谦"。

年轻帅气的魔术师薛骅,被宁波粉丝昵称 为宁波"刘谦"。7岁就开始学习魔术的他,参 与的魔术赛事几乎包揽冠军奖项,《我要上春 晚》《歌手是谁》《直通春晚》等都曾有过他的精 彩表演。这次,他360度无死角地向现场观众 展示了近景魔术的魅力。

一袭红衣长裙,舞姿古典婉约,绚丽的丝带 更是将婀娜的身姿衬托得分外妖娆。不过,舞 台上的这位"美娇娘"一开嗓,却让在场所有的 观众都震惊了,原来这位表演者是一个不折不 扣的帅哥。他是宁波版"李玉刚"秀秀,多年的 舞台表演经验,已让观众们"雌雄难辨"。

据主办方介绍,宁波是"Ni!才是红人全国 城市挑战赛"的其中一站。"Ni!才是红人全国城 市挑战赛"启动以来,分线上挑战赛和覆盖30 经在杭州、苏州、武汉、南京、长沙、大连等地进



宁波版"刘谦"薛骅在表演魔术。

行,均吸引了当地大量"网红"参与。而线上挑战 赛仅三天就突破了8亿次播放量,截至发稿时,已 经突破24.7亿次播放量。整个比赛将于2019年3 月底举行总决赛,决赛前3名各获得法拉利California一辆,入围决赛的20名选手将获得价值2 万元的欧洲7日游,30城线下挑战赛各城前8强 (共240人)将获得价值5000元的邮轮游。

该活动由今日头条浙江分公司、绍兴广电传 城的线下挑战赛两部分。此前的线下挑战赛已 媒集团联合主办,贵州雷山老倪青钱柳开发有限 公司冠名,旨在挖掘新时代的正能量"网红"。

宁波青少年交响乐团成立 俞峰任艺术顾问

本报讯(记者 陈爱红) 12月2日下午,宁 波青少年交响乐团成立仪式在宁波文化广场大 剧院举行。

成立仪式上,鄞州区文化广电新闻出版局、 宁波交响乐团和鄞州蓝青中学代表还签订了三 方协议,宁波交响乐团将和宁波青少年交响乐 团开展深入合作,共同携手推进宁波交响乐事 业的进步发展。祖籍鄞州的中央音乐学院院长俞 峰受聘为艺术顾问,中央民族大学音乐系教授陈 昌宁担任常任客座指挥,宁波交响乐团指挥程浩 被聘为艺术总监,团长兼常任指挥由鄞州中学正 高级教师何春芬担任。

在成立仪式后,宁波交响乐团和宁波青少年 交响乐团联袂为现场观众献上精彩演出。

2018 宁波市群众登山大会 三百多市民健步岗山古道

本报讯(记者 戴斌) 昨天,"体育彩票 杯"2018宁波市群众登山大会干溪站在余姚 陆埠镇干溪村举行,360多名户外运动爱好者 领略了当地峰峦叠嶂、竹木茂盛的岗山古道。

宁波市群众登山大会是宁波一年一度的 传统群众健身活动,始于2008年,每年一 届,从2013年第六届起全年举办多站活动。 近年来,该项活动已组织市民走遍了各区县 (市)的最高峰,也在众多的古道上留下了足 迹。本次活动的参与者中有不少是群众登山 大会的"铁杆粉丝",镇海区马拉松协会、镇海 长跑分会副会长许建永从第一届开始,持续 参与。"平时参加马拉松比赛很多,我们也需 要这样相对舒缓放松的运动方式来调节。"许 建永从1980年上大学开始,已坚持跑步38 年,平均每天跑10公里左右。

来自江北慈城的陈剑君已年近六十,但 他也是跑步达人,比如今年5月份的累计跑 量为1111.57公里。这次参加登山活动,他专 程拉上妹妹一起,自驾前往干溪村。他向记 者表示,希望和亲友们一起,领略宁波更多的 古道风景,收获更多的快乐与健康。



登山大会现场。记者 胡龙召 摄

福彩开奖信息

双色球第2018141期:11 14 16 18 24 33 04 3D第2018329期:1 6 5 15选5第2018329期:03 06 07 10 11

体彩开奖信息

6+1第18141期:8727452 20选5第18329期:02 04 17 19 20 排列5第18329期:60197

(均以公证开奖结果为准)

市中医院周四举行教育讲座

宁波市中医院皮肤科定于12月6日(周四) 14:00-15:30 在医院行政三楼多功能厅举办银 屑病健康教育讲座和专家免费咨询活动,欢迎广 大市民前来参加。

讲座内容及专家:

《银屑病的日常管理》 副主任中医师 叶静

《银屑病最新治疗进展及患者的心理调节》 主治中医师 胡致恺

咨询专家:

宁波市中医院皮肤科主任、主任中医师 陈

副主任中医师 叶静静 主治中医师 胡致恺 记者 房伟 通讯员 陈君艳